

今年首场相亲大会本周六举行

一次报名可参加本报举办的任意场次相亲会

本报5月10日讯 (记者 崔洪英)2015临沂首届大型公益相亲大会即将于5月16日,也就是本周六在恒大绿洲举行。目前报名工作持续进行中,想要参加相亲大会的亲们,可要抓紧了,实在没有时间的亲,可委托家人代替报名。

本次相亲大会是本报今年举行的首场大型公益相亲会,届时,将有众多新面孔亮相相亲大会。相亲会将于5月16日在恒大绿洲小区内(临沂经济开发区香港路与华夏路交会处西100米路北,开罗大桥东岸桥头堡)举行。如果您是相亲会工作室的会员,可在当天直接前往,同时可以邀上同事或朋友陪伴。如果您还不是会员,赶紧报名成为会员,早日找到陪你一生的伴侣吧。

报名者须带齐身份证原件、电子版靓照一张、50元报名费到临沂新闻大厦(金雀山路6号)19楼1905室报名。没有时间的单身人士可委托家人前来代替报名,报名所填资料必须真实有效,否则后果自负。

根据报名者提供的资料,选择其中不涉及隐私的内容,统一制成相亲牌,于5月16日集中悬挂在相亲会现场,所有相亲活动均在具有相亲牌的人员中进行。

只要一次报名,即可成为相亲工作室长期会员,可参加任意一场相亲大会,还可无限制查询会员资料,报名参加周末举行的“一对一”约会,享有微信推介、信息登报等待遇。一旦成为会员,无需再缴纳任何费用。



小伙伴们很踊跃,姑娘们别害羞

相亲大会的消息发出后,报名工作持续升温,在众多报名者中,男士占了绝大多数的比例。一直以来,相亲工作室的报名比例都维持在男女对半的基础上,然而,最近相亲工作室开通微信平台以来,这种对比愈发显得突出。与此同时,另一种对比也较为明显,那就是男士多由自己报名,而女

士们则有很多是家人代替报名的。这也从一个侧面反映出,男士在报名相亲时比较主动,而女孩们则较为“羞答答”。“万一让单位同事知道了,多不好意思。”“通过相亲会认识的男人靠谱吗?”一些姑娘怀着这样的想法,所以迟迟不肯迈出相亲的脚步。找到意中人的途径无非就那么几种,要么自由恋爱,要么亲戚介绍,或者同事牵线,而参加相亲会认识异性也属于其中的一种。

对于那些有顾虑的女孩,在此也要提醒一下,相亲工作室里的会员资料都是真实的,每个会员都是查验了身份证件后报的名。相亲大会只是提供给大家一个交往认识的平台,至于会员们的性格和人品,则在短时间内无法考察,需要每个人擦亮眼睛,自己考察和辨别。

帅小伙是公务员

“请问,这里是相亲报名的地方吗?”10日下午,一名彬彬有礼的男生走进相亲工作室,咨询报名。这名男生1988年出生,是一名市区公务员,人长得精神,16日相亲大会当天将到现场参加,想要邂逅他的姑娘们,可不要错过机会哟。

先为大家透露一下小伙子的情况吧,他的会员编号是6260,1988年出生,身高1.77米,体重78公斤,本科学历,

想邂逅就去相亲会

是市区一家单位的公务员,喜欢音乐。人长得精神,说起话来也彬彬有礼。而他对异性的要求并不高,25-28岁,专科学历、性格开朗的女孩就行。

想要在相亲大会上邂逅这位帅哥的美女们,千万别错过机会哟,另外,人家还说会带一位同事一同前往,并且那位同事也是未婚小伙子哟,这么好的机遇,你还舍得不去吗?

临沂城市节水宣传周启动

首个雨水收集利用项目建成

本报5月10日讯 (记者 孙飞霞 通讯员 阎紫)10日上午,临沂城市节水宣传周活动启动,此次宣传的主题是“建设海绵城市,促进生态文明”。临沂市住建局联合市机关事物管理局组织了临沂大学资源环境学院的二十余名师生参观了30万吨水厂、鲁商中心雨水收集项目、人民广场中水处理项目等,用以宣传珍惜水资源,节约用水。

记者从城市节水宣传周活

动了解到,临沂首个雨水收集利用项目——鲁商中心雨水收集项目已经建成并调试完成,近期就可以全面启用。鲁商中心雨水收集项目位于广州路与孝河路交会处附近的鲁商中心,雨水收集辐射范围约7万平方米。“雨水收集系统建设较简单,在小区房屋基建时,在屋顶增设排放雨水的管道,地下建一个蓄水池就行了,其后期的运营管理也不复杂。”鲁商中心雨水收集项目负责人田海涛表

示。

“雨水收集水池大约150立方米,而且为了保证收集雨水的清洁度,我们采用雨水初期弃流装置,弃流、溢流雨水经过弃流井进入下游雨水管线,中、后的洁净雨水进入屋面雨水收集管线,流向雨水储水池。”田海涛说,雨水收集并经过处理后,可以用于绿化、景观补水、道路浇洒等。

另外,当雨水收集系统与中水系统配套使用时,可将雨水进

行深度处理,即出水水质达到生活杂用水水质标准。“雨水收集系统已经建成并调试完毕,中水系统则放在三期工程中,目前已经预留了空地,但是设计方案还未出炉。”田海涛透露。

据悉,在恒大华府雨水收集利用项目内,一个占地150亩的景观湖将用于雨水收集,收集的雨水可以用于小区的绿化和道路喷洒等,能够减少自来水的用水量,从而不仅改善生态环境,同时减少物业开支。

检查能够早期预防。

黄斑变性,年龄相关性黄斑变性损害精细的中心视力。症状包括中央模糊斑点,或者波浪状扭曲。60岁以上,吸烟,高血压,肥胖,家族病史都会增加其风险。

糖尿病视网膜病变,1型和2型糖尿病均可引起部分视野缺失或失明。当高血糖状况没有得到有效控制时,或可破坏支持视网膜的微血管,这些血管会肿胀,破裂和渗漏。有些情况下大量血管异常增生,被称为增殖性视网膜病。而异常的血管十分脆弱,很容易破裂。最好的预防就是定期监测血糖,控制血糖,定期检查眼底。

白内障,视物模糊。白内障的发

临沂居民基础

养老金再提高

本报5月10日讯 (记者 展萍)7日,记者从临沂市人力资源和社会保障局获悉,根据省政府统一部署,临沂市城乡居民养老保险基础养老金标准再次提高,由原来的从每人每月75元提高至85元,是政策自2011年实施以来,实现连续四次上调基础养老金标准。

据了解,2011年7月,临沂市全面实施了城乡居民养老保险政策,符合待遇领取条件的城乡老人由政府全额发放基础养老金,每人每月55元。

目前,政策自2011年实施以来,已连续四次上调基础养老金标准,分别由55元、60元、65元、75元,提高至现在的85元。领取人数由当年的139万人增长至158万人。本次城乡居民养老保险基础养老金标准提高后,临沂市每月发放养老金约1.34亿元,年支出约16亿元。目前,全市已累计发放养老金46.9亿元,其中基础养老金支出46.1亿元,个人账户养老金支出0.8亿元。

本次城乡居民养老保险基础养老金标准提高,自今年1月1日起正式实施,各县区于5月底前全部补发到位,这一政策将惠及临沂市158万城乡老人。

兰陵发生一起墙体倒塌事故

致10人死亡3人受伤

新华社5月10日电 据山东省兰陵县人民政府10日通报,9日17时许,山东兰陵顺天运输有限公司院内护坡墙砌筑过程中,部分墙体突然倒塌。现场共有施工人员13人,事故造成6人当场死亡,4名重伤人员经医院抢救无效死亡,其他3人伤情平稳。

事故发生后,兰陵县政府立即启动应急预案,相关工作已全面开展。目前,有关责任人已被公安机关控制,事故原因正在深入调查中。

那些被主视眼“覆盖”的眼病

我们的眼睛在工作的时候,也像用手习惯有左撇子和右撇子的区分一样分主视眼和非主视眼。主视眼所看到的事物会优先被大脑接受,大脑习惯性利用主视眼的成像来分析和定位物体,主视眼会因此运动得多,获得的补给也多,发育得往往要比非主视眼好。然而,当双眼注视同一物体时,两眼视野会有重叠,如果此时非主视眼患有某些功能性眼病,会由于主视眼的视力良好而“覆盖”非主视眼的视野模糊、缺损等表现,造成

王涛,副主任医师,临沂市人民医院眼科专家,眼底病专业,在糖尿病视网膜病变、视网膜脱离、玻璃体出血等病变的玻璃体切割手术方面有丰富的临床经验。专家门诊,每周四。对于一些比较容易被主视眼“覆盖”的眼病,王涛做了简单介绍:

青光眼,视野从周边开始缺失,直到中心视力损害,是视神经损害和眼内压升高在悄悄盗取视力,可药物或手术治疗。40岁以后,有规律地每一到两年做一次眼部

生是因为晶状体变得浑浊,透过晶状体的光线会散射到视网膜上,无法聚焦成清楚的画面。糖尿病、吸烟,长时间的阳光暴晒都会增加患白内障的风险。手术是唯一有效的治疗方法。

视网膜色素变性,往往开始于夜盲,伴有进行性视野缺损,可出现管状视野,甚至失明。这是一种遗传性疾病,维生素A或可有助于减缓视力丢失,但要在专业医师的指导下服用。

飞蚊症,眼前黑点飞舞,就像蚊虫在飞。在明亮的背景下更容易看见。有些是生理性的,但如果突然发生或加重,或伴有异常闪光,有黑影遮住视野的感觉,就应该立刻就医了。

邸原